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10. SINIF MATEMATIK «onuckavrama 08 -138

TRIGONOMETRI - X KARMA - Iil
1. 9886 saniye kag derece, kag dakika, kag saniyedir? / 5. 3sinx - Zcosx =0 oldujuna gére,
A) 3" 321 400 B) 3° 33 44" C) 2° 46' 46" 2sinx — 3cosx ifadesinin degeri kagtir?
D) 2° 42" 36" E) 17 32! 44"
5] 7] 1
A) ~—— B) ——== C} 0 D) — E)1
S Jis
2. (52°38'45") + (62" 52' 40) 6. sin| 2+ cost10n-x)
L
toplamimin sonucu nedir? _
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 1037 32t 410 B) 1137 33" 441 )
C) 115° 31! 25" D) 120° 421 341 A} =1 B)O Ci1 D) 2sinx E) 2cosx
E) 121° 131410
101 s
- radyanlik agimin esas oOlgilisii kag rad-
yandir?
1-38Inx ’ COsS X . o -
T T P T " n ]
cosx  1-sinx A) — Bj = o Oy == Ej =
- )5 By ©O7 DT B
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisine esittir?
A1 B) secx C) 2secx
D) cosecx E) 2cosecx
8. a=sin250°
b = cos 140°
¢ = tan 215°
d = cot 285°
4, x=3sin0 Yukarnida verilen trigonometrik degerlerin isaretieri

sirasiyla asafidakilerden hangisidir?
oldufuna gbre, x in alabilece§i farkh tamsay)
degerleri toplami kagtir? A)+ = — B+, +, - + C)+, ==
D)=, + = + E)= — + -

A) 2 B)3 C)6 ) ¥:] E)S
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TRIGONOMETRI - X 10. SINIF 08 - 138

gin28° + zin54° /'

cos62° + cos36°

13. Es'n'l [zarcmsg]
4 5

ifadesinin esiti kagtir? _ ifadesinin degeri kagtir?
A)-3/3 B)—3 C€)0 D)1 E)33 A}L’? E]g c) Y383 D;% E) 1

i ir] "
10, f(x) = 6sinx + Beosx [sfnﬁeﬁ . et Jsin30°
sin22* cos22°
fonksiyonunun alabilecegi en bilyiik degeri kactir? ifadesinin sonucu kactir?
A)—10 B)6 C)8 D)10  E)12 A)1 B) 2 C)3 D)3V3 E)4/3

4 5
" 15. ms[arccnt—+arc’can —J
11, Cosecx=1 3 12

;mﬁ % ifadesinin degeri kagtir?
13 17 ar 2 28
ifadesini feri —  By— C)— Dy = E) —
adesinin dedgeri kagtir? Al o i 50 ) 0 ) 3 }ES
BB 1
Al-— B)-= C)— Dy 1 E}2
) 3 ) 3 }2 ) )
cos16x +cosl12x +cosBy
s(x ) sf 2x 1% in16x +sin12x +sin8x
12. f{x)=5sin [§+3J-cot l?"d] i
kesrinin sadelegtirilmis bicimi agadidakilerden
fonksiyonunun periyodu nedir? hangisidir?
g 15
A}% B) n c) --; D) 6r E}f A) sini2x B) cos16x C) tan12x
D) cot12x E)1
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